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Naša moč je v odgovornem ravnanju
in zgledu

• Naša konferenca poteka v času, ko se gospo-
darskopolitične razmere v svetu in pri nas še nada-
Ije resno zaostrujejo. To postavlja pred vse delovne
Ijudi in občane, posebej pa pred zvezo komunistov
zahtevo, da še odločneje uveljavljamo socialistične
samoupravne odnose, da smo še odločnejši pri pri-
zadevanju za gospodarsko stabilizacijo. Vse to za-
hteva, da bolje delamo, uveljavljamo znanje, razvi-
jamo humane medčloveške odnose, zaostrujemo
odgovornost, se borimo proti nacionalizmu in raz-
nim poizkusom spodkopavanja našega sistema.

0 V sedanjih razmerah moramo zlasti komunisti
dejavno prispevati in biti zgled na vseh področjih

delovanja, v vseh življenjskih in delovnih okoljih.
Naša moč bo le v našem odgovornem ravnanju in
zgledu. Med nami ne more biti prostora za frazerje,
ki niso pripravljeni veliko storiti za konkretno spre-
minjanje razmer.

# Samoupravljanje je naša temeljna politična
opredelitev; izhajajoč iz nje moramo predvsem ko-
munisti graditi politične akcije. To pa pomeni, da
moramo širše uveljaviti spoznanje, da samouprav-
Ijaftje ni zgolj pravica slehernega, temveč je to naša
dolžnost obnašanja, naše delo in odgovornost.

• Materialna gibanja in uresničevanje stabiliza-
cijskih usmeritev postajajo stalna sestavina politič-
nega dela vseh družbenopolitičnih organizacij,
predvsem pa zveze komunistov. Razumljivo je, da
so bile aktivnosti v posameznih obdobjih usmerjene
na različne probleme, od doseganja predvidenih
gospodarskih rezultatov, zlasti izvoza, spreminjanja
strukture gospodarstva v občini, problemov raz-
drobljenosti gospodarskih subjektov ter združeva-
nja dela in sredstev, pa do uresničevanja vseh plan-
sko začrtanih nalog. Ta akcija še traja in se bo tudi
nadaljevala.

• Ker je prav naša občina zaradi strukture de/a
močno odvisna od razvoja družbenih dejavnosti,
moramo biti komunisti in vsi delavci v združenem
delu dobro seznanjeni z razmerami na tem področ-
ju ter se celovito zavzemati za to, da se preseže
odnos db te dejavnosti, ki se izraža v miselnosti, da
gre le za porabor ki bremeni združeno delo in ob-
čana Zavedati se moramo, da je njihov razvoj bi-
stven pogoj za uresničevanje dolgoročnih stabiliza-
cijskih temeljev gospodarstva in celotne družbe.

• Nadaljnji razvoj socialističnih samoupravnih
odnosov narekuje in zahteva, da se odgovornost za
varnost in obrambo še nadalje kar najhitreje po-

družblja na temeljih zasnove splošne Ijudske
obrambe in družbene samozaščite. Varnost in
obramba postajata izredno aktualni družbenopoli-
tični vprašanji na vseh ravneh in v vseh okotjih.

• V poglobljenih pogovorih so se pokazale tudi
nekatere slabosti pri uveljavljanju sistema SLO in
DS. Ena je v tem, da ocene političnovarnostnih raz-
mer povsod še niso dovolj realne in ne opozarjajo
dovolj na pojave, kot so zmanjšanje produkcijskih
sposobnosti, dezintegracije, slab odnos do družbe-
ne lastnine itd.

• Komunisti moramo biti sposobni in pripravljeni
delovati med delovnimi Ijudmi in občani, še posebej
med mlado generacijo.

• Z vztrajnim in odgovornim političnim delom
moramo odločno odpraviti neskladje med sprejeti-
mi usmeritvami ter našim konkretnim ravnanjem v
praksi. Zavedati se moramo, da nakopičene eko-
nomske probleme lahko uspešno razrešujemo sa-
mo na samoupravni podlagi in z dejavnostjo ZK in
vseh organiziranih subjektivnih sil.
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